등록번호	해리고등학교-9817
등록일자	2021. 12. 28.
결재일자	2021. 12. 28.
공개여부	공개

위원장	학교장

해리고등학교운영위원회 회의록

회의명	2021학년도 제4회 해리고등학교운영위원회(임시회)
회의일시 및 장소	2021.12.28.(화) 15:30 ~ 15:45 교장실
참석자명단	출석 위원(5명 중 5명 참석): , , , , ,
	출석 교직원(1명): 주무관

회의진행순서

1. 개회

- 4. 위원장 개의 선언 7. 폐회

2. 국민의례

- 5. 보고사항
- 3. 학교장 및 위원장 인사 6. 안건심의

상정안건

- 1. 2021학년도 제4회 학교운영위원회 임시회 회기 결정의 건
- 2. 2021학년도 해리고등학교회계 제2차 추가경정예산(안)

심의결과

- 1. 2021학년도 제4회 학교운영위원회 임시회 회기 결정의 건
- 가. 발언내용
- 위원장(): 2021년 12월 28일 1일로 결정하고자 함
- 질의사항 없음
- 나. 결정사항: 2021년 12월 28일 1일로 결정(찬성 5표, 반대 0표)
- 2. 2021학년도 해리고등학교회계 제2차 추가경정예산(안)
- 가. 발언내용
- o 학교장 대신 주무관 제안 설명

- 질의사항 없음
- 나. 결정사항: 원안 가결(찬성 5표, 반대 0표)

기타 사항

○ 2022학년도 본예산편성을 위한 학교운영위원회 연수(자료 설명: 주무관

기록자: 간사

(서명)